



ЗАТВЕРДЖЕНО
Голова Приймальної комісії
Олександр МОСКАЛЕНКО
15 КВІТНЯ 2024р.

ВИМОГИ ДО МОТИВАЦІЙНИХ ЛИСТІВ при вступі на навчання до ВСП «ОФК ім. І.Піддубного НУФВСУ»

Мотиваційний лист це документ що складається особисто і подається вступником при вступі на навчання до ВСП «ОФК ім. І.Піддубного НУФВСУ».

У цьому документі вступник обґрунтовує мотиви обрання навчального закладу та освітньої програми за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт». Мотиваційний лист є результатом особистої індивідуальної праці вступника, який вий вирізняє його з поміж інших абітурієнтів. За допомогою нього вступник може продемонструвати свої мотиви до навчання та спортивного вдосконалення, наявність попередньої спортивної підготовки та змагального досвіду. Мотиваційний лист має дати можливість членам приймальної комісії познайомитися з абітурієнтом та довести його значущість для Коледжу.

Мотиваційний лист завантажується в електронному вигляді у систему ЄДБО.

Структура мотиваційного листа.

Мотиваційний лист формується зі вступної основної мотиваційної та підсумкової частин та відображає персональну інформацію про вступника та його контактні дані, відомості про спортивну підготовленість та спортивні досягнення (**спортивний розряд** (спортивне звання), **приналежність до збірної команди України** з виду спорту, **спортивні досягнення** (участь у чемпіонатах світу, Європи, України, міжнародних змаганнях серед різних вікових груп із зазначенням зайнятих місць, **здобуті знання та навички**, які допоможуть у навчанні на обраній спеціальності) причини вступу до коледжу; особисті інтереси, уміння, соціальні навички; мотиви обрання закладу, можливість формування індивідуальної освітньої та спортивної траєкторії завдяки цьому коледжу, професійного зростання; готовність до старанного навчання та впевненості у правильному виборі спеціальності.

Загальні вимоги до листа.

Мотиваційний лист надають всі без винятку вступники.

Зміст мотиваційного листа повинен бути лаконічним. Простота у викладанні думок, тільки важливі деталі, факти, цифри.

Структура листа повинна бути чіткою. Бажано розбивати текст на абзаци, кожен з який повинен містити певний сенс.

Стиль викладу – діловий. Орфографічні та граматичні помилки неприпустимі. Додатки до мотиваційного листа (сканкопії, фотокопії) грамот, подяк, відзнак, сертифікатів, тощо), які підтверджують особисті спортивні та навчальні досягнення, надсилаються вступником на електронну пошту Приймальної комісії ВСП «ОФК ім. І. Піддубного НУФВСУ» p.o.cherpurna@gmail.com

Технічні вимоги до написання мотиваційного листа.

Лист має бути написаний українською мовою з дотриманням вимог чинного українського правопису.

Розмір мотиваційного листа – до 300 слів у документі Word

Обсяг 1-1, сторінки формату А4, шрифт Times Nev Roman, кегль 14; міжрядковий інтервал 1, усі поля 2 сантиметри, вирівнювання тексту одночасно зліва і справа. Текст розбивається на абзаци.

Куди подавати мотиваційного листа.

Мотиваційний лист подається одночасно з поданням заяви на навчання та необхідних документів в особистому електронному кабінеті через систему ЄДБО.

Заступник директора
з навчально-методичної роботи

Анжела ДИМУЦЬКА